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 Az ember őszintén fél a sötétségtől.  Ősszüleink bűnbeeséstől fogva,  
 az ember a bűn sötétségében él.  Örvendetes vasárnapján, az  
 Anyaszentegyház kinyilvánítja Isten tervét.  Isten akarata az, hogy az  
 Ő világossága az egész világot betöltse, és fény derüljön az Igazságra. 
 
ÉNEKEK:          Bevonulás: 257       Felajánlás: 57      Áldozásra: 109       Kivonulás: 152 

  
OLVASMÁNY Sámuel első könyvéből (1Sám16, 1b. 6-7. 10-13a) Isten nem az ember 

logikája szerint dönt és cselekszik.  Amikor az ember vezért választ, a 
külsőségeket nézi; légyen szép, derék és erős.  Isten pedig a belső 
értékeket nézi; legyen alázatos, tiszta és nyitott. A választás Dávidra így 
esett , hogy ő legyen az Úr felkentje. 

   
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (22, 1-3a. 3b-4. 5-6) 9. tónus 
 

Az Úr nékem pásztorom,* ínséget nem kell látnom. 
 
Az Úr nékem pásztorom,* ínséget nem kell látnom. 
Zöldellő mezőkön terelget engem,* csendes vizekhez vezet, és lelkemet 
felüdíti. 
 
Az Úr nékem pásztorom,* ínséget nem kell látnom. 

 
Az igazság ösvényén vezet engem,* ahogyan ő megígérte. 
A halál sötét völgyében sem félek, mert ott vagy vélem,* biztonságot ad 
vessződ és pásztorbotod. 
 
Az Úr nékem pásztorom,* ínséget nem kell látnom. 
 

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből (Ef5, 8-14) „Reflektor 
fény alatt lenni”.  Mindenki azt szeretne, ha minden ember tekintete rá 
esne, és ő lenne a központban.  De ahhoz az kell, hogy jót tegyünk, és 
Krisztus szerinti életet éljünk.  Ha rosszat cselekszünk, azzal nem álunk 
ki mindenki előtt, azzal nem dicsekszünk.  Legyünk mi a világosság fiai, 
hogy tetteinket mindenki lássa.  Krisztust vigyünk a reflektorfénybe.   

 
EVANGÉLIUM ELŐTTI VERS:    „Én a világ világossága vagyok”, mondja a mi 
Urunk,* „Aki engem követ, övé lesz az élet világossága.”4. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn9, 1-41) János egy igen fontos dologra 

rámutat: az ember hitvilágára.  A vak kitárta szívét, és képes volt hinni és 
ezért gyógyult meg.  A farizeusok a saját igazukban hittek, ezért tagadták 
meg a hitet, és ezért vakok maradtak.  Nyitott szívvel fogadjuk be Krisztus 
hitét, hogy látni tudjunk. 

 
//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lujza, Henriett; Hétfőn: Kornélia, Kamilla, Frigyes; 
Kedd: Adorján, Adriána; Szerda: Teofil, Olívia, Virgil; Csütörtök: Leonóra, Nóra; Péntek: 
Tamás; Szombat: Zoltán, Filemon; Vasárnap: Franciska, Domonkos.  Sok boldogságot 
és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek. 
 
„Kik a magyar szentek” című könyv az irodában kapható. A könyv megvásárlásával, az 
Egyházközség műveit támogatják.  Hozzájárulásukat előre is köszönjük.   

 
A Nagyböjt ideje alatt, minden pénteken, 19 órai kezdettel, Keresztúti áhítatosságot 
végzünk a templomban.  Az aranykorúaknak pedig szerdánként, 14 órakor tartjuk meg a 
keresztutat.  Minél többen vegyünk részt, hogy együtt járjuk végig Krisztus üdvösségszerző 
keresztútját.   
 
A keresztúti áhítatosság előtt és után, tehát minden pénteken, szentgyónási lehetőséget 
biztosítunk.  Ragadjuk meg az alkalmat, hogy bűneinktől megtisztuljunk, és a megújulás 
komoly szándékát így elkezdjük.  Húsvétkor, a feltámadt Krisztus találkozni akar velünk.  
Kellőképpen tehát készüljünk fel rá, hogy a Megváltót befogadni tudjuk. 
 
Ma a 11 órai szentmise után, a Magyarok Világszövetsége gyűlést tart az Ifjúsági 
Otthonban.  Mindenkit szeretettel várnak. 
 
Az idén, az 1848-49-es szabadságharcra vasárnap, március 9-én emlékezünk meg a 11 
órai szentmise után.  Mindenkit szeretettel várunk.  Vendégszónokunk Nt. György Attila 
lesz. 
 
Március első hetével, az újságárusítás megszűnik!  Akik az újságot rendszeresen 
megvásároltát, kérjük, hogy az újság előfizetői legyenek, mivel a szerkesztőségnél ez a 
lehetőség fennáll.  Ez mindannyiunk kívánságát kielégíti.   
 
Minden kedden, 19 órai kezdettel, énekpróbát tartunk a templom karzatán.  Minden 
énekkartagját arra kérjük, hogy a próbákon vegyenek részt.  Rendkívül fontos, hogy jelen 
legyenek, mivel a kórus éneklistáján mindig bővítünk.   
 
Vasárnap, március 16. Virágvasárnap!  Aki tud, a barkaszentelésre barkát és/vagy 
pálmaágakat hozzanak.   

 
Az Egyházközség Támogató Névsorából kimaradt: Görög Helen 
  
Keres-Kínál:  Idős személy gondozását és háztartási munkát vállal Balogh Ágnes Rita.  
     (514-342-5685) 

    
 

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  102.00 
      Borítékban:   628.00   
        
HIRDETETT SZENTMISÉK: 
 
Március   2: 9.00 +Belenta Jenőné Erzsébetért – leánya, unokája és   

          dédunokája 
           11.00 + Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 



   Március   4: 8:00     +Családtagokért – Rácz László és családja 
    „   5: 8.00 +Hegede Istvánért - felesége 
    „   6: 8.00 +Sikur Gyuláért – felesége és családja 
    „   7: 8.00 +id. Török Ferencért – leánya 
    „   8: 8.00 +Bódi Ágnesért - családja 
 
 //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
 

A  HITSZERINTI  ÉLET 
 

ÁLDÁS: Haszontalan az ember iparkodása, ha nem járul hozzá Isten áldása. 
ÁLDOZAT: Alázatosan teszem le ezt az áldozatomat is Szentséged lábaihoz, azzal 
a meggyőződéssel, hogy a legnagyobb egyéni áldozat is kicsinnyé törpül, ha Isten 
és az Egyház ügyéről van szó. 
ÁLLAM ÉS TÁRSADALOM: Az állami és társadalmi életnek vannak olyan alapjai, 
amelynek épségéről le nem mondhatunk, hacsak nem helyezkedünk az anarchia 
álláspontjára.  Ilyenek: az erkölcs, a törvény, az eskü, a család, a házasság, a 
kötelességteljesítés, az igazság és a szeretet, béke. 
ÁLLÁM ÉS VALLÁS: Az állam és a nép veszte az, ha szakítunk Istennel és az 
örökkévalósággal; ha – mint mondani szokták – a másvilág igájával; ha 
kiküszöböljük a természetfelettit a természeti és történelmi világból. 
 

(Idézetek Mindszenty bíboros írásaiból és beszédeiből című könyvből) 
 

 
 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
 

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a 
Te Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  
Testérveinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt 
életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő 
Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat 
Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  
Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, 
amelyet rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a 
Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS, plébános 

             
           PLÉBÁNIA HIVATAL 
   NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30  
                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
         Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban 
Tel: 514-387-9503                                            és 11 órakor a Templomban  
Drótposta (e-mail): magyarplebania@videotron.ca                          
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden 
első pénteken 7 órától          

 
KRISZTUS ÁLTAL A VILÁGOSSÁG FIAI LETTÜNK 


